Premieéres conversions, correction

Convertir de binaire a décimal les nombres suivants :

41010 - 10 ¢ 1100 0101 - 197
¢111 - 7 ¢ 1111 1000 — 248 (soustraction)

Convertir d’hexadécimal a décimal les nombres suivants :

426 - 38 ¢7D - 125
¢+ Al - 161 ¢+ 2BC - 700

Convertir de décimal a binaire les nombres suivants :

+9 - 1001 ¢+ 50 - 11 0010
¢12 - 1100 4 1000 — 11 1110 1000

Convertir de décimal a hexadécimal les nombres suivants :

¢12 - C + 500 - 1F4
¢30 - 1E 4 10000 — 2710

Convertir de binaire a hexadécimal les nombres suivants :

¢1010 - A 41100 0101 - C5
111 - 7 41111 1000 - F8

Convertir de hexadécimal a binaire les nombres suivants :

426 - 100110 + B7D - 1011 0111 1101
¢ Al - 10100001 ¢ A2BC - 10100010 1011 1100



